

正誤表

2014/03/14

■冊子版第 41 回知能システムシンポジウム資料
以下の間違いがありました。

5 ページ

SVM セッション 司会

誤：有田龍也

正：有田隆也

9 ページ

セッション：生体情報処理(2) 司会：

誤：有田龍也

正：西村治彦

16 ページ

セッション：SVM 司会

誤：有田龍也

正：有田隆也

■Web 版第 41 回知能システムシンポジウム資料
上記と同様の間違いがありました。

3 月 14 日以降の Web 版は修正済みです。